



■总计狙杀255名敌人  
■一次战役中狙杀40人  
■1920米外秒杀目标

# 美军最致命狙击手

据《纽约邮报》、《每日电讯报》、《每日邮报》1月4日报道,现年37岁的克里斯·凯尔曾是一名服役长达10年的美军海豹突击队狙击手,令人不可思议的是,凯尔依靠他的精准枪法,在服役期间竟总计狙杀255名敌人,成为美军有史以来“最致命狙击手”!

## A 海豹突击队狙击手

据报道,现年37岁的克里斯·凯尔本是美国得克萨斯州奥德萨市的一名牛仔和坐骑野牛选手。他从小就喜欢打猎,经常拿着父亲买给他的步枪和猎枪去打猎鹿或者野鸡,逐渐练就了一手好枪法。1999年,凯尔加入美国海军陆战队,并凭借其过人的射击天赋成为海豹特别行动小组一名狙击手。

从那之后,凯尔在海豹特别行动小组服役长达10年。令人不可思议的是,依靠他的精准枪法,凯尔在服役期间竟然总计狙杀255名敌人,其中得到五角大楼官方认可的就有160人,从而一举成为美军有史以来“最致命狙击手”!

## B 第一次杀人很犹豫

据凯尔回忆,他第一次执行狙杀任务时,由于当时他只是一个“新兵蛋子”,对狙击手这份工作还极不习惯,扣动扳机时一度十分犹豫,以至于险些错过杀敌的良机。凯尔回忆称,当时,他所在的海豹突击队跟随美军部队前往伊拉克,执行推翻萨达姆政权的任务,在一次街头巷战中,凯尔藏身于一幢破旧的建筑物中,从高处监视外面敌军的动静。突然,他看到一名女子正拿着一枚手榴弹悄悄接近美军士兵,企图发动突然袭击。而那些美军士兵正专注于战斗,对这一危险浑然未觉。

发现这一情况后,凯尔的上司立刻下令要他开枪狙杀这名女子。但凯尔却犹豫不决,因为他觉得那名女子看上去十分无辜,并对她产生了怜悯之心。他结结巴巴地回复到:“但是……”不容凯尔多想,上司再次下令:“开枪!”情急之下,凯尔终于扣动扳机,那名女子应声倒下,并扔掉了手中的手榴弹。而就在他扔掉了手榴弹的同时,凯尔又朝那名女子射出了第二枪。



凯尔是目前“美军史上最致命神枪手”

## C 一次战役狙杀40人

从那之后,凯尔先后4次前往伊拉克作战。尽管凯尔在第一次执行狙杀任务时因为犹豫险些酿成大错,但随着一次次战斗的历练,凯尔逐渐蜕变成了一个下手果断的狙击手,并且创下卓越战绩——据悉,凯尔曾参加过“第二次费卢杰之战”,当时美国军队与占据费卢杰的数千名反美武装进行了一场巷战。而在那次战役中,凯尔一人就竟然狙杀了40名敌人!

凯尔称,自从第一次执行狙杀任务感到犹豫之后,他再没有

发生过这样的错误,因为在他看来,敌人大都“残忍成性”。据凯尔称,他最喜欢的武器是一把装备有精准瞄准器的定制手动枪栓式狙击步枪,使用“.300 Winchester Magnum”子弹。凯尔说,这种枪和子弹的配合,可以让他射出远程、高精度的子弹。凯尔说:“我可以打中1650米开外的目标,并且精准度就好像激光制导一样。”

## D 1920米外秒杀目标

由于凯尔在战场上的突出表现,令他在美军士兵中间赢得了巨大的声誉,凯尔在海豹特别

行动小组的同伴给了他一个响亮的外号——“传奇”。而凯尔最“传奇”的一击发生在2008年萨德尔城外进行的一场战斗中。当时,一名伊拉克武装分子正准备用火箭发射器袭击美军车队,而他距凯尔所在的地点足足有大约1920米。让人难以置信的是,凯尔用手中的“.338 Lapua Magnum”狙击步枪,只用一枪就精准地射中目标的头部,从1920米之外将之“秒杀”!

与此同时,伊拉克武装分子却对凯尔闻风丧胆。比如当凯尔在伊拉克拉马迪服役期间,由于他杀敌无数,以至于当地的武装分子给他起了一个外号叫“拉马迪魔鬼”,甚至一度悬赏2万美元要取他的项上人头!有趣的是,当美军情报部门将他在敌军中的“魔鬼”恶名告诉凯尔时,他居然感到十分高兴,他对记者说:“我对自己说,‘哦,耶!’这可是一种荣誉呢!”

## E 为救婚姻选择退役

由于凯尔在战斗中的英勇表现,凯尔曾先后获得3枚银星勋章以及5枚铜星勋章。不过,凯尔也在战斗中受伤,他曾两次遭到枪击,6次与所在海豹特别行动小组一起遭遇路边炸弹袭击。2009年,在军队里服役了10年以后,凯尔最终选择了退役。凯尔称,他之所以选择退役,是因为当时他和妻子的婚姻出现了裂痕,这才“挽救自己的婚姻”,他这才决定结束危险的狙击手生涯。

据悉,凯尔与妻子有两个孩子,如今一家人生活在达拉斯。退役之后,凯尔开办了一家军事承包公司。对于自己那段狙击手生涯,凯尔总结道:“我并不感到后悔。我唯一的遗憾来自那些我无力拯救的人:那些陆战队员、士兵和同伴。我并不天真,也不会将战争浪漫化。我生命中最糟糕的事情就是成为一名海豹队员,但当我站在上帝面前时,我可以无愧于我的良心。” 综合

## 新闻链接

### 最致命神枪手 共狙杀542人

据报道,在战斗生涯中一共狙杀255个目标的凯尔是目前“美军史上最致命狙击手”。此前,这一纪录的保持者是美军士兵阿德尔伯特·F·沃尔德伦,他在越战时期曾创下了狙杀109个目标的记录。不过,尽管“美军史上最致命狙击手”凯尔的狙杀杀人纪录是如此令人难以置信,但他与历史上“全世界最致命神枪手”显然还有一定差距——据悉,目前有史以来“全世界最致命神枪手”是芬兰士兵西莫·海亚,他在二战时苏联与芬兰交战时总共狙杀了542名苏联士兵。

## 百态

### 印医生拿儿童试药 仅被轻罚94美元

印度中央邦12名医生用幼儿及其他认知困难患者“私试”药物,由此招致调查。

阿南德·拉伊医生是“私试”药物风波的揭批者。他先前向当局投诉,中央邦印多尔市一些医生在没有通知患者的情况下拿患者测试新药,而对象患者通常为儿童和认知障碍患者。当地媒体报道,测试药品包括治疗性功能障碍药物等。

印度《中央纪事网站》2日报道另一桩儿童药物试验:中央邦一处偏远地区20名婴幼儿正试验一种名叫“邦尼森”药物,报道说,这些儿童的平均年龄为19个月,其中最小的只有8个月大。

报道说,除这20名儿童外,中央邦其他地区另有100名同龄孩童也正在为“邦尼森”“以身试药”,有关他们参与试验的地点等信息不得而知。

法新社3日报道,12名医生受到每人5000卢比(94美元)处罚。得知处罚结果后,拉伊向媒体表达愤怒和失望。他说,如此处罚无助于阻止类似药物试验今后继续发生。据新华社

### 身高2米13猛男 或成最高变性人



变性前 变性后

据英国《每日邮报》1月3日报道,现年25岁的格雷格·沃克身高2.13米,原本是美国篮坛明星。格雷格一直渴望成为女性,他通过服用雌性激素,让自己拥有了38B罩杯的傲人胸围和细腻嫩滑的皮肤,并且已经成为“法律意义上的女性”,并改名为“琳赛”。目前,“她”打算接受变性手术,术后将有望成为“全球最高的变性人”。 综合

### 购买劳斯莱斯数量 中国首次超过美国

美国《华尔街日报》4日发表文章说,如果给超级富豪在世界各国的分布画一张地图的话,购买或拥有劳斯莱斯的数量是一个非常有用的指标。简单比较而言,购买劳斯莱斯豪车最多的国家就是当今世界富豪人数最多的国家。

《洛杉矶时报》公布的一项统计报告显示,2011年中国人购买的劳斯莱斯数量首次超过了美国。为了迎合中国消费者的需求,劳斯莱斯甚至计划今年将为中国市场量身打造一款“龙版幻影”。这款车的售价将高达160万美元,折合成人民币近1000万元。

《华尔街日报》的文章中说,劳斯莱斯并不担心这款车在中国的销量,因为他们面向的消费群体是富有的年轻人。

据中国经济网了解,劳斯莱斯2011年在中国的销售数据要等到1月9日才能最终汇总出结果,不过超过美国已经成为定局。2010年劳斯莱斯在中国共售出2711辆豪车,几乎与美国持平。该公司去年6月份时曾发表报告称,虽然2011年上半年北美市场销量同比增长了40%,但亚太市场却增长了170%。 综合



施瓦辛格

## 施瓦辛格重戴婚戒 引发外界对他与妻子复合猜测

近日,前美国加利福尼亚州州长施瓦辛格被拍到佩戴婚戒的照片,令人们不得不猜测这是否预示着施瓦辛格与妻子玛利亚·施莱弗的婚姻还有挽回余地。

### 丑闻曝光夫妻分居

玛利亚·施莱弗出身于美国声明显赫的肯尼迪家族,与施瓦辛格的婚姻长达25年。2011年5月,由于施瓦辛格与前家庭女佣育有一名私生子的丑闻被曝光,玛利亚开始跟施瓦辛格分居。2011年6月开始,玛利亚就拿掉了她与施瓦辛格的婚戒。2011年7月份,丑闻曝光两个月后,玛利亚向法院申请与施瓦辛格离婚。

### 妻子可能回心转意

不过,近日有国外媒体报道,玛利亚最终有意不与施瓦辛格离婚,准备重新打开心门原谅施瓦辛格,因为她的宗教信仰让她对离婚难以接受。此外,施瓦辛格一直在努力赢回玛利亚的心,包括公开对她甜言蜜语,送奢侈礼物等等。

2012年1月3日,有人拍摄到了玛利亚出现在比弗利山庄的照片,她左手无名指上戴着什么东西,不过根据拍摄的照片还无法判断到底是不是她与施瓦辛格的婚戒。

同一天,人们也在施瓦辛格的左手无名指上发现了婚戒。



左手又见戒指

### 种种迹象引发猜测

其实施瓦辛格与妻子玛利亚可能复合的传闻从上周就开始了,圣诞假期中施瓦辛格约了几名好友喝咖啡,有媒体拍到了他佩戴婚戒的照片,这是他数月以来首次戴上婚戒。

2011年12月底,美国《人物》杂志报道,施瓦辛格和玛利亚跟他们的孩子凯瑟琳、克里斯蒂娜、帕特里克、克里斯托弗一起在布伦特伍德的家里共度了圣诞节。

还有消息来源透露,在圣诞节期间施瓦辛格和玛利亚一起观看了洛杉矶湖人队的赛季开幕赛。 快报记者 李欣 编译